
Notulen MR vergadering  
 
Datum: 21 november 2023 
 

1. Notulen 3 oktober  
Notulen wordt nog nagekeken door Tineke en dan gemaild naar ons allen.  

 
2. Auditrapport 

De aanbevelingen uit dit rapport worden door alle MR leden nog eens doorgenomen 
en dit bespreken we dan in de volgende MR vergadering.  

 
3. Route nieuw MR lid 

Hoe gaan we een nieuw MR lid (opvolger voor Jet Blokdijk) vinden?  In januari keert 
dit agendapunt terug en gaan we actie ondernemen.  

 
4. Gebruikersoverleg 

Tineke heeft vandaag een groot gebruikersoverleg dat lang duurde. Alle partijen 
waren hierbij aanwezig. Eerst ging het over financiën en later zijn alle 
onderhoudszaken besproken. De algemene ruimtes moet zuinig mee om worden 
gegaan. Elke partij moet hier goed toezicht op houden, want we moeten samen goed 
zorgen voor dit gebouw. 

 

5. Schoolknip/financiën 

Onze financiën zijn goed op peil. Zoals het er nu naar uitziet voor volgend jaar ook. 
Wel komen er in december vanuit de stichting nog kosten die niet (goed) begroot zijn. 
Het ziet er naar uit dat dit geen problemen gaat opleveren.  

 
6. Nieuws vanuit GMR 

Jet heeft de notulen van de GMR naar ons allen gemaild. Dit stuurt ze altijd door, 
zodat we hier eventueel punten uit kunnen halen die wij belangrijk vinden om te 
bespreken. We hebben het punt besproken dat er een pilot is op een paar Blosse 
scholen voor een flexibele vrije dag.  

 

7. Rondvraag 

Tineke brengt het punt ‘rapporten’ in. Tijdens de laatste studiedag en een cursus die 
het team van de Balein laatst heeft gehad over de nieuwe methode van taal en 
spelling, is er onder de collega’s ter sprake gekomen dat er weinig gegevens zijn 
voor het invullen van het eerste rapport in november. Het grootste deel van het team 
wil daarom graag naar twee rapporten en dan wel een eerste gesprek met ouders in 
oktober/november. De vraag is hoe we dat gesprek dan gaan vormgeven. Hierover 
zijn we in gesprek gegaan en hier moet het team over gaan nadenken. Dit punt komt 
terug in de volgende vergadering. 



Een volgend punt is het douchen bij de gym. Hierover is gesproken in het team. Het 
kost veel tijd waardoor er weinig effectieve gym tijd over blijft. Ook merken 
leerkrachten dat er tijdens het douchen vaker gedoe is onder kinderen en 
leerkrachten kunnen weinig toezicht houden vanwege privacy. De ouders in de MR 
denken niet dat ouders erover zullen vallen als we dit afschaffen. Hierover wordt later 
nog een beslissing gemaakt. 

Het laatste punt dat wordt besproken, is het vervoer met auto’s tijdens uitjes van 
school. Steeds meer ouders komen over dit onderwerp vanwege risico’s die hieraan 
vast zitten. Het is een grote verantwoording voor de school en de vraag is wat we 
hiermee moeten. Leerkrachten voelen zich hier niet altijd even prettig bij. Ook ouders 
snappen dit en ervaren ook dat ze het spannend vinden om hun kind bij andere 
ouders mee te laten rijden in de auto. Dit onderwerp moet later nog eens terugkeren 
en iedereen gaat nadenken wat hiermee moet gebeuren.  

 

MR vergaderingen 

21 november Cindy 

23 januari Paul  

26 maart Jacqueline 

28 mei Cindy 

25 juni Paul 

 


